# M 8bvapn F =2¢- fj (3 :1‘)- ]_Jr -k (N) aoxsitar move oe ohpo palac 4 kg Av yia £ = 0 1 taydTnTa TOL
COUOTOS elvalt b =—61 + 2] —4km/s , va Ppeite TNV TayHTNTE TOL VAKOD GHHEIOL TN ¥POVIKY GTIYHn [ =4s.
Avon
1) Epappolovpe 1o Beopnpa Q6nong oppng 6to ¥povikd s1dotqpe ond ¢ =0 o f = 4s . XpnoLoToloLE TIg
gfiomoerg (5.10). Eyovpe: o, = —6m/s EF =2t (N)
v, =2m/s F,=3-t(N)
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H toyvmto tov copatog ™ ypovikn oTiyun ¢ =4s eivat o = 21 + 33 +12k (m/s).

# ‘Evag wofog nalag m, = 2kg k kwvelton subdypappa kot opaid méve os Asto opildvrio eminedo ple a0 IO
pétpov 10 mv/'s. Mrpootd tov tpoc v 1610 katevboveon, Tov déova x X Kveltatl opaid évag diiog koPoc nalog
m, =8kg pe TaydTTU HETPOL S M/S GTNV TGO TAELPE TOV OTOIOV EIVAL GTEPEMLUEVO 160VIKO EAUTNPLO GTOOE-
pdc 1000 N/m ko1 oucikod pixove fo,= 1 m. O dfovug Tov ghatnpiov GLUTINTEL e TOV Gfova X TAVED GTOV
onoio Bpickovtol 1o kKévipa palag Tev dvo kifov. Na Bpeite: a) Tnv eldyiot andctoct mov Ho TANGIEcoVY
peta&d toug ot dvo koPor. B) Tic taydTNTES TOV KOPOV 0TAV TO EAATNPIO BTOKTNGEL EUVE TO PVGIKO TOV LNKOC.

Avon
a) 1) H eldyiotm andotacn omv onoia mancidlovv ot kifot petald Toug avtiotolyel 611 HEYISTN cuoTeipmon
Tov ghatnpiov. Avtd Ba copPel T oTiyun xatd Ty omoic o1 KVol Bu GTOKTNGOLY KOWI| Tay VTN T.




ii) Tn otiypn xatd Ty omoie o kbPog m, apyiler va copmélel To AaTiplo, N OpHUY TOL CLOTHKATOC Efver:
Py = M0 + 11,0, D

Eve ™ otiypn xotd v omoic To glatnpio PpIioKETHl GTN LEYIOTI GLGTEIPMGT TOL 1] OPLY TOV GUGTNUATOS

stvat: P, =(m +m, )u 2

ii1) H oppn tov cuetiunatos tov duo kiBov datnpeitar. Tovenas P, = P kot Aoye tov (1), (2)

_mo e, 2kg-10m-s™ +8kg -Sm-s™

1 u=6m/s
m, +m, 10kg E

mp, +myv, =(m +m,)u N u

1v) H pmyavikn evépyeta tov cuatniatog kbfot - EAaTiplo dratnpeitat.

2 2 2
mo; +myo; —(m, +m,)-u

k

_ -1 2 1 1 1 : _
viten e U 5, +§mzui :5(m1+m2)112+5kt2 n xf\/

E Ul

2kg-100m” -s7> + 8kg-25m” -s7> —10kg-36m” - |
SF= N x=02m.

100Nm™

H eldyiomn amdotacn petold tov kbPov etvar: d =, —x=1m—-02m 1 d =0.8m
B) To ehatnp1o GTI GLVEELD EMGTPEPEL GTO PVGIKO TOV pUNKOC. H Suvepiki evEPYELD TOL EAUTNPIOL HETUTPE-
TETOL GE KIVITIKY] EVEPYELD. TOV KOP®V.
Eoto §,, U, ot Toy0TNTes TeV KBGOV TN GTIYH KOTE TNV OToit T0 ELUTAPIO UTOKTA TO YLGIKO TOV HKOC.
Eg@apuolovpe tic apyég S10Tpnong g oppng Kot TNG UNYOVIKIG EVEPYELNS KOl EYOVLLE:
mp, + m,0, = m; + m,v, 3)
1 1 1 1

2 2 r2 2
o UL oy = oMby o myD; “4)

Me exiivon Tov GuoTuaTog TV efichosny (3) ko (4) Ppiokovps: v; =2m/s | v, =7m/s
Yhid onpsio palog m, =2kg &y toydmra 5, =27 —10t- j (S.I) kot vikd onusio paog m, =3kg &yt

todTTa B, =47 (S.I). Ty ypovikh otryps] £ =1s vo Ppeite y1a 1o KEVTPO paLag Tov GUGTHUATOS TMV VKOV
onueiov: a) TV TaydTd, f) TNV EMTAYVVCT Kot ¥) TV OpHN.

Avon
o) H taydto tov xévrpov paloc, kabe otiypn, Ppioketol amod v e€lomon:

_ My +myUp ' :2kg(2?—101‘-j)m~571+3kg-4im~s'1

Do m, + my o 2kg +3kg
U, =321 —4t-f (1
T 7 =1s amd (1) Ppickovps: b, =327 —4; (S.I).
B) H emtdyvvon tov kévipov pddag kdbe ctiypn stvot: a,, = Z;”‘ xon hoyo me (1): G, =—47 m/s® aveiapmn-

™ Tov £. Tuverde kou Yo 1 =1s éyovpe a_, =—4j m/s’.
v) H opun tov kévipov pdlog elvol 1 GLVOAKY Opun TOL GUGTALOTOS P, =(m, +my )-D,, 1M

D, =5kg-(3.2i —4t-7) 7 mzmi—zor.jkg-%. To =1s &yovpe ,501:167720fkg‘%.



Mpoc Auon

5.1 Tbhpo palog m=10keg npepel mivo ce oprlovrio
odmedo kon n otiyun f, =0 apyilel va aokeitoar oe avtod
optidvnia dvvapn F g omoiag 1 ohyePpikn Tiuf pe-
TafaArreTar pe To Ypovo OTmS paivetol oto oynu 5.58.
O ocvvtekeotic TP1Pg okicBnong petaéd copatog —
dumédov eivat ,u 0,2 . Nu Ppelte: o) Thv TadT™To TOV

P(N)

60

Exmua 3.58
GOUTOS TIC YPOVIKES oTypéc: 1) 1, =4 s 1) £, =10s.
B) T0 HéYIGTO HETPO NG TAYLTNTUS TOV CMUOTOS Kl
TIV OVTIGTOUM (POVIKY GTIYUN. ¥) T YPOVIKH GTIYHN
KOTO TNV OTOIR TO GOUA OTULOTA.
5.2 Xopo paloc m=4kg npepel mive ce oprlovtio
oamsdo. Tn oriyun 7, =0 apyilel va sevepyel oTo coOpA
opilovtia dvvap] TG omolag 1 CAYERPIKNY TIHN METH-
Béireton dmo¢ eaiveratl oto oynua 5.59. O cuvtele-
a0

0.5 4.5

0 \’// 1) |
[ T0) TITTITOIEeeS,

GTNG TPIP1g orleBnon g HeTaéD GOUATOC SUmESOL Eival
=025 No Ppeite: 0) 10 HEYIGTO HETPO TG TUYLTN-
TOG TOL OTIOKTE TO GOUO. b) TOo HETPO TNG TayVLTNTUC
ToV Ghpatog ™ oypn £ = 1,5 s.

5.3 Zoua papoug w npepet mavo ce oplovtio ddmedo.
T ypovikn otiyun f, =0
apyiletve evepyel S0vouN ™G
omolug 1 aAYEPPIKN TIN He-
TOPUALETOL LLE TO Y POVO, OTTME
Quivetot 610 oyfua 5.60. O
ouvTELEGTNG TPIPS HeTadh
chpatoc — damédov sivan g, Z){WJ(/ 5.60

Na Bpsite: ) mv Ty F, mg F, Gote To ohpd v apyi-
GEL VI KIVELTUL TV GTO SATESO KOl VO, ETGTPEYEL GTIV
NpPsic ™ otypn T. B) TO HEYIGTO HETPO TG ToDTNTOS
TOU GOUUTOL.

5.4 Ze viuxo onueio }méug m =2kg ooxkeitor dvvapn
F=(4-30)-1+2-1%)-j+2+0)-k (N)
Av 1o £, =0 1 ToyOTNTA TOL VAWKOD onpeiov eivar
0, =31 +2j -5k (nvs) . Na Ppeite: ) petd amd moéco
¥POVO 1 TayOTNTE TOL LAKOV onpeiov Ba elvan TapdA-
JnAn 610 eminedo yz. ) TV avTiaToyn Ta}LTTH TOV
VAIKOD G1pEiov.

5.5 Yo onusio nalog 1 kg xaveitan oto medio duvipe-
ov F =G —4t)-1+ (12— 6)- j + (61 —12¢%) -k (N)
o) Na Ppeite ™ petafoir] ™e opune Tov vAKoD on-
usiov amd ) oTiypn £, =1s &g T oTiyun ¢, = 2s.
B) Av ) otiypn £, =1s 1 To0TNTE TOL VAKOD GTLLE-
ov elvar :4;—5}+1012(m*'s) va Ppeite v
TayOTNTA TOV TN GTIYUN £, =2s.

5.6 No Ppeite To HETPO TS HETUPOMS TG OPHIS DAIKOD
onueiov padac 0.2 kg 6tav petafdiieton n toydmra mg
amd p, =51 -3j+7k (ms) og 0, =21+ 3j+k(m/s).

5.7 Xg viuko onpeio pdlag 2 kg evepyei ovvaun,
F =241+ (36t —16)- ] (N). Tn otiyun t,=0 7o
LAKO onuelo gyet TaydTnTe, 0, :;ﬂ +j] - 6E (nv's)
ka1 Ppioketar oty Béan, 7, = 21 — j+4k (m).

A. Nu PBpeite 6e guvaptnon He To ¥pdvo £

o) TNV TaOTNTA TOL LAIKOL onueiov, B) T Béon Tov
VAIKOV GHpEiOV.

B. No Ppeite: @) v opun Tov DAKOD GNUELOL T1g
oTiyusg f, =1s wat r,=2s. B) tqv ®@bnon mov
CGKNOKE GTO LAIKO GNLEIO KUTH TO YPOVIKO SIGGTI L
f=1s éwg t, =2s.

5.8 Y)axo onpeio palog 2 kg mvsm:u KOTd pm{oq ™mg
Kopmodng 7 = (4% —1%)-1—-5t- ]+ (> —2)-k (m). Na
Bpette ™ ypovucn otrypn 1 =1s:a) Tnv oppn Tov. 3) T
SVvaun oL AOKEITOL TAV® TOV.

5.9 Zopo palog m xvettat pog ) Btk Katevbuvon
ToL Gfove x pe otalepn ToydnTe b, Tave ot Aslo
oplovTio extetapévo damedo. Amo ) otiypn #, =0
apyilet vo aokeiton 010 coOpe oprlovtia duvapn, opop-
pOTN TS TOYVTNTAG TOV, pe UETPO F () =a + Bt* pé-
ypt T oTiyun £ =1, . Na Bpeite: a) v dOnon mg 60-
voung. B) ™y e dTTe TOL UITOKTH TO GO,



5.10 Yo onueio paloc 1 kg npspet oty apyn tov
a&ovav. Tn otryun =0 apyilel va evepyel mavo tov
dovapn F =(200t-e> )-i (S.I). Nu Bpeite: a)
petafoin TS opung TOL omd ™ oTiyUn £, = Is £m¢
oTiyun f, =2s, B) mv toydTe TOL UETA OO AP
TOAD ¥povo.

5.11 'Evog koo puPntng eKTvacoetal amd Thy dxpn eCe-
Opac e gpyIKi TAYVTNTO LETPOL 2 nV/s KuTd dtevbuven
7oL oyNpatiCel pe v oprldvTio. Ymvio ¢ Y1 TIV omold

sing :% (oyuo 5.61). Av o kolvupntrg &t nale 70

Tyiina 5.61
kg xat To ypovikd SEoTNO TOL OrOITNONKE Yo vaL &-
yrotaietyel Tnv £€6pa etvan 0,7 s, va Ppette ) néon
SOVaN TOL doKel 0 KOAMUPNTAC otV e£&dpal.

5.12 Yopo palog 4 kg npepel Tove GE EKTETAUEVO Opt-
Covtio damedo. Ty ypovikny otiyun £, =0 apyilel va
evepyel oto copa oprldviia dvvapn otabepng devhov-
ONC TNC OMOI0C TO HETPO METUPAIAETUL KUTA TO VOO:

2t(N) 1ya0<r<10s
F=430—-7 7010<t<30s
0 p1a30s <f

O cvvtehectc TpIPNg petaly copatog — dumédov
givar 1 =0,1. Na Ppeite: o) 10 HETPO TG TaXOTNTOC
TOL GONUTOS TN oTyun £ =10s. B) ™ xpoviki oTryun
KOTA TN OTolo, TO UETPO TN TAYVTNTUC TOV GOUUTOC
YIVETOL LEYIGTO. Y) TO UEYIGTO UETPO TNG TUYHTNTUC
TOL GOUOTOC.



